

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

## Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - <u>www.poa.ifrs.edu.br</u>
Gabinete do Diretor

# PORTARIA Nº 159, DE 08 DE JUNHO DE 2018.

Designa servidores e discentes para constituir a Comissão Organizadora da 19ª Mostra de Pesquisa, Ensino e Extensão do campus Porto Alegre.

O DIRETOR-GERAL DO IFRS – CAMPUS PORTO ALEGRE, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316, de 23 de fevereiro de 2016,

### **RESOLVE:**

Art. 1º DESIGNAR os servidores e discentes abaixo relacionados para constituir a Comissão Organizadora 19ª Mostra de Pesquisa, Ensino e Extensão do campus Porto Alegre:

#### Servidores:

- Evandro Manara Miletto (Presidente da Comissão)
- Anderson Rodrigues Corrêa
- Carla Rosangela Wachholz
- Celson Roberto Canto Silva
- Claudio Boézzio de Araújo
- Cristine Stella Thomas
- Diego Hepp
- Fábio Yoshimitsu Okuyama
- Fernanda Ottonelli Rossato
- Gleide Penha de Oliveira
- Guaraci Vargas Greff
- Helana Ortiz Garcia
- Luciana Sauer Fontana
- Maria Amélia Benincá de Farias
- Marcos Dias Mathies
- Marina Wöhlke Cyrillo
- Nara Regina Atz
- Silvia de Castro Bertagnolli

## Discentes:

- Marina Padilha Rodrigues
- Franciellen Machado dos Santos

Cumpra-se e publique-se.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT

Diretor-Geral
IFRS – Campus Porto Alegre
Portaria 316/2016